

南靖乡讯

主管、主办：中共南靖县委宣传部 刊号：CN-35(Q)第0036号 对开4版

出版：南靖县广播电视新闻中心 主编：林国滨 刊期：周报

2018年10月8日 第39期(总第495期) 农历戊戌年 八月廿九



“南靖之窗”微信



南靖新闻网

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

县委常委会议召开



张梦帆 摄

本报讯(记者 马嘉伦)9月25日,县委书记黄劲武主持召开县委常委会议。

会议组织学习《中共漳州市纪律检查委员会、中共漳州市委组织部关于进一步提高党员领导干部民主生活会质量的实施意见》,并通报县委常委班子上半年整改落实情况

及县委常委班子成员上半年个人整改落实情况。会议要求,要深化认识,增强自觉,不断提高思想和行动自觉,增强问题整改实效,汇聚加快发展的强大合力;要细化举措,认真整改,结合落实中央巡视福建的反馈意见,对整改问题进行梳理分析,以点带面,举一反三;要强化担当,助推发展,拿出真抓实干、敢于担当的真本事,确保整改出好作风、改出服务发展的大成效。

会议传达学习中共中央办公厅、国务院办公厅印发《防范和惩治统计造假、弄虚作假督察工作规定》的主要精神,并通报全省统计执法检查工作情况。会议要求,相关单位要进一步加强业务学习,提高相关工作人员日常业务水平,做好工作衔接,完善业务指导;要依法依规加强管理,规范完善相关制度,加强部门间协调配合,将责任落实到位;要对照全省统计执法检查工作情况,

加强跟踪,及时整改。

会议传达学习习近平总书记在教育大会上的重要讲话精神,并指出,教育是最大的民生工程,要进一步补齐短板,优化布局,让我县教育质量更高、管理更严、品牌更强、制度更顺,让家长满意、社会认同。

会议传达学习《中央扫黑除恶专项斗争第四督导组下沉督导漳州自查问题的整改方案》和《关于落实中央扫黑除恶专项斗争第四督导组督导福建省通报存在问题及整改建议清单(第1期)的整改方案》的通知精神,并提出我县初步贯彻意见。

会议传达学习中央全面深化改革委员会第四次会议主要精神、习近平总书记在中共中央政治局第八次集体学习上的重要讲话精神、全省宗教工作自查电视电话会议精神及刘学新同志来漳调研讲话精神,并提出我县初步贯彻意见。



游雪慧 摄

不忘烈士抛忠骨 民族复兴中国梦

本报(记者 余祥龙 马嘉伦 韩佳俊 陈思同)今年9月30日,是我国第五个烈士纪念日,我县社会各界代表,来到县城月眉公园革命烈士纪念馆前,向烈士敬献花篮,深切缅怀为解放事业和建设事业英勇献身的革命烈士。

烈士陵园鲜花烂漫,松柏苍翠。县领导钟科、曾连端、李涌华等县委套班子在家领导,县直各系统、各单位干部职工;县人武部,县武警中队、县消防大队官兵;山城镇和华电南靖水力发电厂干部职工;县城地区学校师生,共

1300多人参加公祭活动。

副县长李真主持公祭活动。

“烈士英魂垂千古,英雄浩气贯长虹。”在庄严的纪念碑前,在雄壮的《中华人民共和国国歌》声中,参加公祭活动的全体人员整齐肃立,脱帽,向烈士默哀;少先队员献唱《我们是共产主义接班人》,并向烈士敬献花篮,县委、县人大、县政府、县政协领导到花篮前整理缎带,表达心中的敬意。

“不忘烈士抛忠骨,民族复兴中国梦。”哀思和敬意在大家的心中化成一种精神,变成一种责任。

我县召开扫黑除恶专项斗争领导小组会议

本报讯(记者 马嘉伦)9月25日,县委书记黄劲武主持召开扫黑除恶专项斗争领导小组会议。

会议传达了《中央扫黑除恶专项斗争第四督导组下沉督导漳州自查问题的整改方案》和《关于落实中央扫黑除恶专项斗争第

四督导组督导福建省通报存在问题及整改建议清单(第1期)的整改方案》的通知精神,并提出我县初步贯彻意见。

会议要求,各级各部门不可放松警惕,要进一步提升政治站位,深化思想认识,持续深入开展扫黑除

恶专项斗争;要针对督查中暴露出来的问题,深入开展自查自纠,狠抓整改落实,加强跟踪反馈,确保整改到位;要进一步总结归纳我县扫黑除恶专项斗争的好经验、好做法,完善工作机制,各方齐抓共管,切实形成强大工作合力;要进一步加大力度、加

大频率开展扫黑除恶、打非治乱行动,不留死角开展线索摸排,不遗余力强化打击力度,切实铲除黑恶势力滋生的土壤;要进一步加大宣传发动,注重宣传场合和场景融合,提升宣传实效,不断提高群众知晓率和社会参与度。

我县召开土楼景区2018年国庆黄金周旅游工作暨景区扫黑除恶专项斗争推进会

本报讯(记者 谢成)9月28日,我县召开土楼景区2018年国庆黄金周旅游工作暨景区扫黑除恶专项斗争推进会。

县领导钟科、黄镇平、何艳水、朱彬新、张清浪、林培利及土楼管委会、县直相关单位负责人,相关乡镇领导、派出所所长参加会议。

县长钟科在会上强调,国庆黄金周期间,我县各级相关部门要清醒警醒,认清形势,坚定信心,全力以赴,持续发扬不怕吃苦、连续作战的作风,从安全、秩序、卫生、服务等方面全力以赴做好国庆黄金周的各项工

作;要对景区景点安全、旅游交通安全、消防安全、食品安全等方面严格检查,防范事故发生;要针对景区主要路段,做好交通疏导,加强车辆管理,避免造成交通拥堵;要提升服务质量,保障景区清洁,为游客营造

良好的景区环境;要深挖细查违法乱象,铁腕铁拳打击旅游乱象及违法行为;要做好网络及社会舆论的引导,并加强景区正面宣传力度,营造良好的舆论氛围;要履责到位,严明纪律,强化督查,确保各项工作落实到位,保障国庆期间土楼景区安全、平稳、有序。

县委常委、宣传部长黄镇平主持会议。

会上,县委常委、政法委书记何艳水对景区扫黑除恶专项斗争工作进行部署;政协副主席、土楼党工委第一书记朱彬新就土楼景区国庆黄金周旅游工作做具体部署。



陈娟 摄

省政府安委会安全生产第三巡查组到我县开展督查



庄伟杰 摄

本报讯(记者 谢成)9月25日,省政府安委会安全生产第三巡查组到我县开展安全生产综合督查,并召开会议,听取我县安全生产工作汇报。

省安监局相关处室处长级监察专员、省安全生产第三巡查组副组长尤志柱,县长钟科,县委常委、副县长詹文华及福建海事局、省环保局、市、县安监局相关人员参加汇报会。

县长钟科对我县安全生产工作开展情况进行汇报。近年来,我县始终把安全生产工作作为重大政治责任和重要民生工程,持续加强宣传贯彻中央、省市决策部署,强化组织领导,健全完善安全生产责任体系,严格考核问责,夯实企业责任,确保各项安全生

产工作落到实处。同时狠抓隐患排查治理,加强专项执法,强化问题整改,持续加强源头治理,健全预防机制,做好风险防控,为全县经济社会发展创造安全环境;我县还持续加强监管体制建设,壮大监管队伍,强化执法人员素质,夯实诚信体系,开展安全生产标准化建设,推动我县安全生产工作不断提升。

会后,督查组还现场检查了我县安全生产相关部门的工作台账。

当天下午,省督查组一行来到我县山城镇镇政府及高新中福木业有限公司开展安全生产工作督查,并深入企业开展检查,对安全生产工作提出指导意见。

我县开展“三抓三比、十项竞赛”拉练检查暨系列项目开工、竣工活动



张梦帆 摄

本报讯(记者 马嘉伦)9月28日,我县开展“三抓三比、十项竞赛”拉练检查暨“情系民生 献礼国庆”系列项目开工、竣工活动。

县领导钟科、林文生、杨志成、庄龙图、邵华凯、黄庆荣及各镇(园)、县直相关部门负责人参加相关活动。

南靖县汽车中心站落成剪彩。汽车中心站占地30亩,建筑面积16706平方米,总投资约7000万元,于2016年11月动工建设,建设内容包括主站楼、保修间、附属用房、公交首末站,并

配套道路、绿化、停车位等设施。该项目能够减轻城区客运交通压力,同时为景区到县城的公路交通换乘提供场地,更快更好地实现景区与县城之间的对接。

县城主城区微型公交启用。主城区微循环公交项目是在县城主城区新增两条微循环公交专线,分为A、B两条路线,沿途设置30个停靠点,路线覆盖县城路网。

通达公共自行车启用。南靖“通达通”公共自行车项目一期在县城主城区建设30个公共自行车站点,投放600辆公共自行车。该项目建设实现与漳州市通达公共自行车系统的互联互通,即一卡通用,一机绑定,群众可通过扫码骑行公共自行车和乘坐公交车。

南靖县农村污水处理设施建设工程PPP项目开工。该项目位于龙山镇双明村下坑,规划用地面积约37亩,总投资19643万元。污水处理厂总设计规模为每天4.8万立方

米,近期设计规模每天3万立方米。主要处理服务区域内各工厂排放的在厂内已完成生化处理并达到纳管标准的工业污水,包含区域内居民排放的生活污水。

山梅线亮化工程开工。山梅线亮化工程起点位于山城镇环城路,终点至书洋镇土楼接待中心,全长40.2公里,概算投资2102.99万元,工期60天。该工程完工后,将进一步改善土楼旅游公路夜间出行条件,提升公路夜间行驶的安全性、舒适性及观赏性,助力实现南靖全域旅游、全面发展。

县城地区部分道路改造提升项目(长兴路和建设路白改黑工程、育新路北段)开工。长兴路、建设路白改黑工程总投资10631万元,全长约3.6千米。育新路工程总投资1600万元,项目起点与建设西路相交,终点与兰陵路相交,全长350米,道路红线宽24米。项目建成后,将极大改善县城环境,完善地下管网建设,改善人居环境,提升县城城市品质。

麒麟山兰桥道路景观工程开工。麒麟山兰桥道路景观工程位于兰谷小镇范围内,是以“兰文化”为主题的景观步行桥,建安造价约1200万元,桥全长238米,宽3米,主入口设计在儿童公园,兰桥跨越西环路,直达麒麟山公园山顶广场。项目建成后消除原来人行前往麒麟山公园要从西环快速路通过的安全隐患,也为市民打造了公园休闲漫步的新路径。

县城主城区新打通的育新南路(育新桥)、杉行街、紫荆东路、中山南路通车。这几条道路的通车,将极大完善了城市路网,改善了交通环境,方便群众出行。

县领导一行还察看了县道马山线公路改建工程、县高级中学建设项目、县第二实验幼儿园迁建项目、中山桥建设项目。

县道马山线公路改建项目路线全长7.392km,项目预算总投资6.43亿元。按一级公路标准设计,设计时速60km/h,其中起点至漳武高速连接线双向四车道,漳武高速连接线段至终点双向六车道,路基宽度32米,沥青混凝土路面。目前,该项目已完成全线征迁工作和项目部、拌和站、试验室标准化建设,隧道场站建设正在加快推进。

县高级中学建设项目是2017年县委、县政府为民办实事重点项目,占地面积103亩,总建筑面积41000平方米,总投资1.5亿元。建设内容主要包括教学综合楼、学生宿舍楼、综合办公楼、师生餐厅及相关附属配套设施。项目计划于2019年8月竣工投用,建成后可开设36个班,容纳学生1800人。目前,正加快进行基础施工,多数楼体基础台施工已完成,近期可进行主体施工。

县第二实验幼儿园建设项目是2017年省公办幼儿园建设项目。该项目占地面积15亩,总投资3400万元,建设教学综合楼、音乐厅及相关附属配套设施约7000平方米。项目于2017年11月开工建设,已于2018年11月竣工投用。项目建成后,可开设15个班,容纳幼儿525名,将进一步增加县城城区公办幼儿园学位。目前,已基本完成内外装修,正在进行附属设施建设。

中山桥改建项目是我县2018年“为民办实事项目”之一。项目总投资约3000万元,中山桥长113米,宽20米,双向4车道,两侧各有3米人行道。桥两侧建有连廊,桥中央建有四个角亭,建有装饰仿古建筑的防洪旱闸。项目建成后,将成为县城城区主干道,将新旧城区连为一体,将成为南靖一道亮丽的风景线。目前项目已完成桥梁主体浇筑,正在进行桥面现浇层施工。将在国庆节前通行摩托车和行人,并于元旦前完成机动车通行。